

南京公交枢纽站规划出炉,2020年前总共要建87个枢纽站

# 今后坐地铁 换乘公交都很方便

记者从有关部门获悉,由市公用局和规划局委托南京市交通规划研究所编制的南京公交枢纽站控地规划已经完成,即将上报市政府批准实施。此次规划至2020年共规划了87个枢纽站,总规模约43.7公顷。

## 方案:全面规划布局公交场站

据统计,南京目前共有停车保养场10处,但这些停车场只能提供不到一半的公交车辆夜间停放,另外的车辆夜间只能停靠在首末站内,且仍有20%的公交车无家可归,只能在马路上过夜。主城区尤其是老城场站用地严重匮乏。

据悉,由市公用局和

规划局委托南京市交通规划研究所编制的南京公交枢纽站控地规划已经完成,即将上报市政府批准实施。此次规划至2020年共规划了87个枢纽站,其中对外交通枢纽14个,轨道换乘枢纽37个、杨庄等其它公交枢纽36个,总规模约43.7公顷。

据了解,规划的5个综合对外交通枢纽分别为南京火车站枢纽(18400m<sup>2</sup>)、龙潭火车站枢纽(5000m<sup>2</sup>)、南京南站公交枢纽(20000m<sup>2</sup>)、六合火车站公交枢纽(6000m<sup>2</sup>)、大厂火车站枢纽(3000m<sup>2</sup>)。9个一般对外交通枢纽分别为汽车东站枢纽、中央门枢纽站、江边路枢纽站、中山南路枢纽站、紫金公交枢纽、尧化门客运站公交枢

## 效果:地铁、公交换乘更便捷

据了解,除了已建成的地铁一号线安德门、小行两大公交枢纽和即将建成的迈皋桥公交枢纽外,规划部门还分别给地铁一号线、二号线各规划了一批公交枢纽(如下表所示),使换乘更方便。此外,地铁三号线也规划了泰冯路、浦珠路、五塘村、雨花门站4个公交枢纽,4号线、5号线、江北轻轨线等也都规划了换乘公交枢纽。

快报记者 鲍铭东

## 方便地铁、公交换乘的部分公交枢纽

地铁线路	配套的公交枢纽	地点	占地面积	备注
地铁一号线 南延线	共青团路公交枢纽	一号线南延共青团路站旁	3000m <sup>2</sup>	服务于周边及铁心桥地区及将军路南部地区换乘
	河定桥公交枢纽	一号线南延线河定桥站旁	3000m <sup>2</sup>	服务于东山老城及百家湖地区的换乘客流
	百家湖公交枢纽	一号线南延百家湖站旁	3000m <sup>2</sup>	服务于东山老城南部地区、百家湖、九龙湖地区及江宁东部街镇换乘客流
	城东路公交枢纽	一号线南延线城东路站旁	3000m <sup>2</sup>	服务于周边及东山老城南部地区、科学园地区、大学城地区及江宁东部街镇换乘客流
地铁二号线	江家村公交枢纽		4000m <sup>2</sup>	
	中和村公交枢纽		5000m <sup>2</sup>	
	莫愁新寓公交枢纽		3000m <sup>2</sup>	
	集庆门大街公交枢纽	江东中路与集庆门大街交叉口西北角	7000m <sup>2</sup>	
地铁二号线 西延线	钟灵街公交枢纽	宁杭路与灵谷寺路交叉口东北侧	4000m <sup>2</sup>	
	马群站公交枢纽	宁杭路与马群新街交叉口西南侧	3000m <sup>2</sup>	
地铁二号线 东延线	城西路公交枢纽	宁乌公路东南侧、宁高高速西北侧	5000m <sup>2</sup>	
	珠江东站公交枢纽	纬七路与丰子河路交叉口西南侧	3000m <sup>2</sup>	
地铁三号线	学海路公交枢纽	仙林大道与学海路交叉口东北侧	3000m <sup>2</sup>	
	仙林东站公交枢纽	仙林大道北侧、谭家山东侧	4000m <sup>2</sup>	
泰冯路、浦珠路、五塘村、雨花门站4个公交枢纽				

## “水耗子”最高可被罚10万

快报记者(记者 都怡文)《南京市城市供水和节约用水管理条例》将于2008年1月1日正式施行,记者昨天从南京市人大新闻发布会获悉,今后南京违法偷盗使用城市公共供水的最高可处罚以10万元的罚款。

对偷水的行为,《条例》作出了严厉的处罚规定,包括:在城市公共供水管网私自取水,不使用或者不经结算水表取水,擅自改装、损坏、干扰、私装结算水表使其少计量或者不计量取水,违反规定使用公共消防栓取水。一经查实偷水,南京市城市节水行政主管部门对居民户可处500元到5000元的罚款;对非居民户可处3000元到3万元罚款。情节严重的,可处罚以3万元以上10万元以下罚款。

《条例》还规定,年取水量10万吨以上或者使用城市供水2万吨以上的,定期开展水平衡测试;有必要的应安装使用循环用水设施。如有违反,可处罚以1000元以上5000元以下罚款。

## 治安巡逻民警昨起上路“管”交通

从昨天开始,南京的治安巡逻民警在早晚交通高峰时走上街头,协助交警疏导交通。据介绍,此举将在一定程度上缓解交通拥堵问题。但警方表示,目前治安巡逻民警只有交通违法行为管理权,没有处罚权。

### 治安巡逻民警上路疏导交通

“快点过,抓紧时间!”昨天早上7点多钟,在来凤街集庆路路口,秦淮公安分局特巡警大队朱海伦警官早早来到路口,协助交警三大队的交警指挥疏导交通。脖子上挂着一个哨子,打着标准的手势,要不是业内人士,肯定看不出朱海伦其实并不是交警。

据悉,近日,江苏省公安厅推出警务改革新举措,打破警种之间壁垒,最大限度地整合警力资源,提高警务效能。

为此,南京市公安局在进行深入调研后,首先在秦淮区部分次干道、支路及中小学、幼儿园周边路口,尝试治安巡逻民警开展交通疏导的试点工作。

朱海伦警官告诉记者,他们前段时间接受了专门的培训,目前各项交通疏导手势等基本功都学得差不多了,“路上再跟交警学习一下,疏导交通应该没问题!”

据南京市公安局有关负责人介绍,从12月21日起,每天早晚两个交通高峰时段,治安巡逻民警将出现在南京主城区24个急需疏导的交通次干道拥堵点上。

今后,警方还将不断增设交通疏导点,缓解城市交通拥堵的现状。

### 暂时没有交通违法处罚权

因为南京交警的警力相对不足,为此警方才决定让治安巡逻民警协助交警疏导指挥交通。那么,此举是否意味着管理治安工作的巡逻民警将和交通民警一样,也有交通违法行为的处罚权?

对此警方表示,此次新推出的这项举措,对于治安巡逻民警来说,应该是管理权和执法权相剥离,也就是说,治安巡逻民警有权对交通违法行为进行制止、管

## 仙林大学城 新辟两条公交线

快报讯(通讯员 宁克关 记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为进一步改善仙林大学城的公交出行条件,公交自12月26日起新辟两条公交线路。

据介绍,一条是长途东站至九乡河西站的公交线路,线路命名为165路,沿途停靠省经干院西门、花园路、省经干院、樱驼村、蒋王庙、樱花路、樱驼花园(单向)、伊刘屯、王家湾、岔路口、岔路口东站、东杨坊、东杨坊东站、大公驾校基地、尧胜村、亚东花园城、雁鸣山庄、仙隐北路、文苑路西站、亚东新城区、文澜路南站、文澜路、文澜路北站、学海路、邮电学院北站、南工院西站、紫金学院、信息学院等站点,服务时间为长途东站6:45~21:00,九乡河西站6:00~20:15。

另一条新辟的是仙林大学城公交环形线路,亚东新城区站为该环线起讫站,线路命名为166路,沿途停靠文苑路西站、仙隐北路、听泉山庄、仙林中学、文苑路、应天学院、汇通路、大浦塘、灵山北路、学子路、学原路、中医药大学、杉湖东路、文苑路东站、学海路南站、杉湖西路、学津路、文枢东路、学衡路等站点,服务时间为6:30~20:00。

以上两条线路均采用无人售票方式,票价1元,IC卡通用。

理,但却无权对违法行为人及违法车辆作出处罚。这个处罚权,依然是由交警来行使。治安巡逻民警发现交通违法行为,可通知就近的交警前来处罚。至于将来会不会赋予他们更多的权限,还在进一步研究中。

快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣

### 相关新闻

#### 260条背街小巷 施划7000多个停车位

快报讯(记者 田雪亭)在治安巡逻民警协助疏导交通的同时,南京警方还在做着另外一项工作,就是通过各种手段,最大限度挖掘资源,增加市民停车位。据悉,目前南京市公安局正在会同有关部门制定出台居民小区停车管理的指导意见,对全市背街小巷和停车路段进行梳理整治。

据悉,目前警方正在联合相关部门疏导260余条背街小巷,初步的计划是在这些背街小巷的空余处施划出约7220余个停车位,以方便周边群众停车。



石头“巨无霸”落户东水关公园

动用30多个工人、50根2米长的枕木、7根直径约5厘米钢丝绳……昨天,这块重达150吨的南京最大景观石终于被成功安装到位。下一步,巨石将被刻上“夫子庙十里秦淮风光带”的烫金大字,游人只要一走进东水关公园,便可一睹它的风采。

快报记者 顾元森 文/摄

## 50小时雾气今天将散

今天“冬至”,开始“进九”了

从昨天9点到下午,南京的能见度一直在1公里左右徘徊。从19日开始的漫天大雾,在昨天的小雨中不仅没有消失,反而愈演愈烈。昨天,省气象台专家告诉记者,雾的消散取决于雨量大小,今天早晨,南京仍有雾,但白天基本会散去。

### 今天白天雾将渐渐消散

昨天早晨6时1分,南京又发布大雾黄色预警,直到上午10点钟,预警信号才被取消。气象观测资料显示,南京的雾气已持续了50个小时以上。

由于弱冷空气已经南下,从昨天夜里开始到今天上午,南京还会迎来一场小到中雨,在降雨的冲刷下,持续大雾将在今天上午渐渐消散。但空气湿度依旧会很大,今天气温不

快报记者 刘峻

## 地铁今起发行鼠年生肖卡

快报讯(通讯员 肖玉荣  
记者 毛丽萍)记者昨日从南京地铁运营分公司获悉,从今日起,地铁开始发行鼠年生肖卡。

据地铁运营分公司有关票务营销专家介绍,圣诞纪念卡只发行了200张,没想到2小时就全部卖完了。为满足收藏爱好者和远距离乘车族的需求,原计划月底发行的鼠年生肖卡提前到今日面市。

据悉,鼠年生肖卡分两种,一种是计次卡,可用于乘

坐地铁,适合远距离乘地铁者。该卡有2套,每套2张,每张50元,可乘坐地铁20次(不分距离长短)。另一种是纪念卡,适合于收藏,也有2套,每套2张,每张25元,可乘坐地铁1次(不分距离长短)。

记者看到,鼠年生肖卡面以红色为主色调,凸现农历新年的气氛。鼠年生肖卡总共发行2万张,计次卡在全线16个车站售卖,纪念卡仅在鼓楼、珠江路车站售卖。

## 南京公务交通卡正式运行

快报讯(通讯员 陈新华  
仇岚 吴德 记者 陈英)近日,南京玄武、白下、鼓楼、栖霞四区3000名左右的车改公务人员手中多了一张卡,今后他们的车贴将一半发现金,一半打入卡内,以后逐步全额打进卡里。昨天下午,记者从南京市公务交通卡项目试点运行新闻通气会上获悉,继2004年推行“公车改革”之后,南京市在全国率先推行公务交通卡,将逐步告别原有的公务交通费现金发放方式,力促车贴真正“专款专用”。

公务交通卡仅限用于交通、车辆、出行相关领域,更不能变现提现!”南京市纪委常委、监察局副局长徐建华说。此次发放公务交通卡,选择了玄武、白下、鼓楼、栖霞四个区,以后会逐步向乡镇延伸推进。

作为第一批试点单位,据悉四个区共有约3000名涉改人员拿到了卡,本月开始车贴就会打到卡里。考虑到公务交通卡使用的环境还有待进一步完善,目前采取发放一定比例的现金和使用公务交通卡相结合的方式,现金发一半,另一半打入卡内,今后随着使用领域和环境的完善,会逐步全额打进卡里。

其他区县也会在明年开始推广公务交通卡,明年上半年,郊区一些主要公交线路和出租车可以实现刷卡,公务交通卡在建邺、秦淮、下关、雨花台等4城区推广。明年下半年,江宁、浦口、六合区和溧水县陆续启动公务交通卡项目,以后还会逐步向乡镇延伸推进。

## 不开刀 快速治 胆、肾结石

## 腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。  
专家热线:025-86648022

采用新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术后残余石、再生石、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎石优惠50%。

南京京华医院 025-86649959 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

## 包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮

过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科

(苏医广[2007]第04-03-104号) 包皮包茎咨询:025-84509677